



开展“文明骑行 安全出行”活动

为进一步加强全员安全出行意识,深入推进《安徽省电动自行车管理条例》《合

织全员观看合肥市公安局交警支队高新大队制作的宣传片《交通安全警示录——

的事案例,提醒着我们作为交通出行中的一员,要遵守安全出行底线;作为一名机动车驾驶员,要文明礼让,掌握防御性驾驶技术;作为一位非机动车骑行者,从自身做起,要规范佩戴安全头盔,遵守交通规则。

后期,高新公交将不断夯实全员安全出行理念,规范员工安全骑行行为,坚守非机动车安全骑行准则,共同营造安全畅通、文明有序的道路交通环境。



肥市非机动车安全管理条例》的贯彻落实,高新公交积极开展“文明骑行 安全出行”活动。

非机动车篇》,短短2分多钟的视频,涵盖了7个非机动车事故案例,闯红灯、横穿马路……一个个违章背后都背负着鲜血的代价。视频里

活动当日,高新公交组

3月23日下午,高新公交党支部召开党员大会,传达学习省委十一届四次全会及市委十二届五次全会精神。全体党员参加会议。

会议集中学习了《中国共产党安徽省第十一届委员会第四次全体会议决议》、《中国共产党合肥市第十二届委员会第五次全体会议决议》。会议要求,一要深入学习领会、全面准确把握党的二十大和省委十一届四次全会精神、市委十二届五次全会精神,紧密结合公交工作实际,把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速掀起学习宣传热潮;二要理清工作思路,明确目标,总结工作成绩,补齐短板弱项,高质量完成2023年全年工作;三要抓紧抓实工作作风,增强政治自觉,强化规矩意识,把忠诚体现到履职尽责,营造干事创业、担当作为的公交氛围。

会后,党员纷纷表示要深刻理解省委十一届四次全会及市委十二届五次全会精神,切实提高政治站位,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

高新公交党支部召开党员大会

高新公交党支部召开

2022年度组织生活会和民主评议党员会议

为认真学习贯彻党的二十大精神,坚定不移用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心聚气,进一步加强基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,提升党员干部队伍凝聚力、向心力。3月23日下午,高新公交党支部召开2022年度组织生活会和民主评议党员大会。

会等会议精神,围绕贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,面查找在政治信仰、党员意识、理论学习、能力本领、作

情况作了报告,重点查摆在增强政治功能和组织功能方面存在的不足,切中要害,用事例说话。形成互动交流的良好氛围,进一步增强了思想作风,促进了支部工作学习有序进行。会议最后,以无记名的方式对党员开展了民主测评。

此次组织生活会,进一步提升了党支部的组织力和凝聚力,全体党员将以此次组织生活会为契机,进一步加强学习、提升工作效率、强化责任担当,以更加扎实的作风,更加务实的举措和严格的标准,用实际行动践行使命,推动高新公交各项工作取得实效。

痛处、有的放矢指不足,切中要害,用事例说话。形成互动交流的良好氛围,进一步增强了思想作风,促进了支部工作学习有序进行。会议最后,以无记名的方式对党员开展了民主测评。



会主义思想、执行政治纪律和政治规矩情况,引导党员坚定理想信念,站稳政治立场,提升全体党员的思想格局与政治站位。

用发挥、纪律作风等方面的不足和问题,开展批评和自我批评,增强组织生活的针对性、原则性和战斗性。

面上存在的问题和差距。随后,支部其他成员进行对照检查开展自我批评和相互批评。自我批评开门见山、直指要害,敢于剖视自己,敢于动真碰硬。相互批评一针见血戳

全体党员对照义务,全

支委对支部2022年的履职

高新公交组织开展一季度书记讲党课活动

为深入学习贯彻党的二十大精神,教育引导广大党员干部切实加强《中国共产党章程(修正案)》的正确认识和准确把握,3月23日下午,高新公交党支部组织召开专题党课,学习《中国共产党章程(修正案)》。

会上,党支部书记详细解读了二十大对党章作出哪些修改。参会党员表示,要以学习贯彻党的二十大精神为主线,全面把握党章修改的内容,深刻领会党章修订的重要意义,深度剖析党章修订的“变”与“不变”,深思细悟凝聚共识;要细读精读深读党章,切实做到学懂弄通、学深悟透、学以致用;要把党章作为加强党性修养的根本标准,自觉遵守党章,切实贯彻党章,坚决维护党章,认真对照党章党规找差距,抓落实、促提升,在推动高新公交高质量发展中贡献自己的智慧和力量。

高新公交党支部开展主题党日活动

为认真学习领会党的二十大精神报告精神实质和丰富内涵,2月28日,高新公交党支部积极开展主题党日活动,学习贯彻党的二十大精神。

活动中,全体党员认真学习了党的二十大精神。随后,大家围绕学习党的二十大精神进行心得体会交流分享。有的同志围绕学习报告的总体感受谈心得,有的从报告中某一点内容深入探索,有的结合自身十年发展谈感受。大家纷纷表示要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为重要政治任务,深刻领会和把握会议精神实质和丰富内涵,把思想和行动统一到会议精神上来,坚决拥护中国共产党的领导,用党的二十大精神指导工作实际。坚持学以致用,不断提升履职能力水平,以实际行动做好公交运营服务,为切实增强广大人民群众对公交工作的满意度。

通过此次主题党日活动,党员同志们接受了一次党性教育,进一步增强了党组织的凝聚力、战斗力和号召力,加深了感情、凝聚了力量。

踔厉奋发谋远略,笃行不怠提效能

——高新公交开展2023年度春训活动

人勤春来早,奋进正当时。为全面贯彻落实党中央《关于在全党大兴调查研究的工作方案》的有关精神,紧

建立数据化思维化意识,3月22日,高新公交开展2023年度春训活动,全体行政人员参加。

培训会上李培翔与枫影老师以《高效工作汇报四步法——让你的汇报有理有据》和《数据思维、数据分析与应用》为题,分别从高效汇报的思维逻辑、常见误区、基本形式、汇报四步法与数据思维、数据分析等方面深入浅出地进行讲解,同时结合经典案例,生动地为大家讲授了在不同环境下如何高效汇报和进行相关数据分析。



培训过程中,参训学员学习热情高涨,根据老师授课节奏,踊跃发言,并进行了激烈的讨论和演练,互动密切,现场气氛活跃,培训效果受到一致好评。

此次培训,更好的帮助



紧围绕全面贯彻落实党的二十大精神,推动高质量发展,实行问题大梳理、难题大排查,着力打通贯彻执行中的堵点淤点难点问题。进一步提升员工高效汇报的能力和

此次春训活动以如何提高效率工作汇报、了解大数据思维为主题,由安徽友能人力资源管理专家李培翔、枫影老师为大家授课。

践行志愿服务,传递雷锋精神

高新公交开展“雷锋宣传周”志愿服务活动

2023年3月5日是第60个学雷锋纪念日,为弘扬雷锋精神,传播志愿服务理念,近日,高新公交组织开展“践行志愿服务,传递雷锋精神”主题雷锋宣传周志愿服务活动,用实际行动传递雷锋精神,弘扬社会正能量。



3月4日,志愿者们来到祥源城社区广场耐心为群众解答公交卡充值办理的相关政策,提供公交卡便民充值服务,得到了社区群众的一致好评。社区群众纷纷为“家门口的公交充值服务”点赞。



走进社区,服务群众

2月26日,高新公交志愿者服务队走进永和家园,他们身穿红马甲,胸佩党徽向社区群众宣传、介绍公交线路,讲解公交线上查询方法,发放公共交通宣传资料,广泛征集群众对公共交通方面的意见建议,引导群众优选公交、绿色出行。



擦亮站牌,美化环境

为给广大市民营造一个文明、干净、整洁、安全的公共交通出行环境,3月1日下午,高新公交志愿者小分队来到高新区各大公交站点,大家分工明确、配合默契,利用铲刀、抹布、喷壶、水桶等清洁工具,对公交站台玻璃、金属边框、垃圾桶等附着的尘垢及小广告进行仔细擦洗与

用心护学,为爱站岗

3月3日下午,由高星级驾驶员组成的高星小分队前往梦园中学校门口维持学生乘车秩序,做好客流高峰引导工作,为学生营造安全的出行环境,为孩子们爱心护航。现场到处可见志愿者们忙碌的身影,有的手持小红旗,在公交车旁负责引导学



生上车,提醒学生家长有序排队乘车;有的在路边附近疏导交通,引导公交车和社会车辆规范停靠、有序通行;有的手举小红旗分布在斑马线两侧,护送学生安全通过马路。

文明交通,志愿有我

3月4日下午,以党员和高星级驾驶员组成的志愿者服务队来到大蜀山动物园周边的公交站点开展志愿服务活动。志愿者们有序的维护站台乘车秩序,内心解答乘客的乘车咨询问题,搀扶有需要的乘客上车,同时引导驾驶员遵守交通规则、礼让

“斑马线”,使市民乘客倍感公交服务的贴心和温暖。

高新公交志愿服务队通过开展一系列志愿服务活动,传递雷锋精神。参与活动的志愿者们纷纷表示,在繁忙的工作之余参与志愿服务活动,不但可以劳逸结合,更是以志愿服务践行“我为群众办实事”的承诺,为社会增添更多的温暖和力量。



下一步,高新公交将进一步提升志愿服务品牌建设,不断发展壮大志愿服务队伍,营造“人人学雷锋,天天学雷锋,时时学雷锋”的良好氛围。

高新公交开展“赴春天之约 绽巾帼芳华”三八节系列活动

阳光三月,春风送暖。为迎接第113个“三八”国际妇女节到来,丰富女职工节日文化生活,高新公交组织

女员工参加。3月7日下午,工作人员先后来到各公交首末站,向长节日期间坚守一线的女

上鲜花和精心准备的节日礼物。

3月8日下午,组织女职工赴祥源花世界开展趣味游园活动。活动分为健身娱乐和游园赏花两个部分。在灿烂阳光下,女职工们舒展筋骨、放松心情、绽放出青春靓丽光彩。在“你比我猜、两人三足、双龙戏珠”三项趣味活动中,大家各施其技,力争取胜,过关的喜悦、获胜的欢乐一次次把活动推向高潮,整个活动现场氛围浓厚,快乐而有趣。活动结束后,

“女神”们漫步于祥源花世界里,在温暖的阳光下,欣赏春景,摄影留念,轻松惬意。在今后的工作中将立足本职,用实际行动彰显巾帼风采,为公司的发展贡献力量。



景,摄影留念,轻松惬意。在今后的工作中将立足本职,用实际行动彰显巾帼风采,为公司的发展贡献力量。



开展以“赴春天之约,绽巾帼芳华”为主题的系列活动,全体

高新公交暖心服务,群众致谢赠送锦旗

“您好,我想表扬一下652、653路公交车驾驶员师傅,他们不多言不多语,但是人太好了,经常帮助我们上下车,真是太细心太暖心了。”高新公交服务热线多次接到这个表扬来电,表扬652、653线路的公交驾驶员们。

原来是市民何老患有糖尿病,每周需要去医院透析,由于老人年龄大行动不便需要坐轮椅出行,每次去医院他们都会乘坐652、653路公交车,每当驾驶员在公交站牌看到老人时,便会将车辆停稳后,从驾驶室立即



下车帮忙抬起轮椅搀扶老人缓慢上车,待老人安置妥当后,回到驾驶室继续营运。当老人到达下车站点时,驾驶员依旧将车辆停稳,再次起身离开驾驶室,搀扶老人下车,并细心将老人安置在轮椅上,才返回驾驶室。面对652、653两条线路驾驶员的贴心服务,老人深受感动。

近日,何老的老伴来到高新公交,送来一面绣有“尽心尽责品德高尚 尊老爱幼贴心细致”的锦旗,对高新公交652、653两条线路驾驶员的热心服务,再次表示诚挚感谢。

高新公交召开2023年第一季度安全工作总结会

为进一步提高运营安全性,降低事故发生率,高新公交于3月23日、24日,召开

员参加会议。首先,会议对2023年第一季度事故情况进行总结,

应提高警惕性,加强对周边车辆的观察,保持安全车距,时刻关注车内乘客情况,提高预判能力。随后,引出“无接触交通事故”的概念,从定义出发,结合实际案例视频及相关法律规定,强调应避免因自身的违规行为而影响其他车辆、行人的正常通行。最后,结合安全骑行宣教,明确“带头盔≠戴头盔”的理念,并要求公司全体人员骑车出行应遵守道路法律法规,对自己人生安全负责。

会议上播放的一个个案例视频,现场人员不经发出



叹息。“安全无小事 生命重于泰山”后期高新公交将继续加强安全宣教力度,不断



2023年第一季度安全工作总结会,公司全体驾驶员、调度

开展清明节安全检查 保障节假日居民出行

为全面落实清明节节假日期间安全防范措施,进一步夯实安全生产工作基础,

11个站房的水电、消防等设施设备开展检查工作,从基础设施设备入手,确保节假日期间设施设备正常运行,同时规范场站内车辆停放秩序,加强场站管理力度。



高新公交组织实施清明节安全检查各项工作。此次检查主要分为场站排查、联合检查及安全运营三个方面。

一是做好场站节前安全排查工作。3月29日-30日,高新公交对3个场站及

三是多方联动全面保障运营安全。节假日期间,高新公交将持续落实班前会、微信群的道路安全提醒工作,提高驾驶员交通安全意识,预防和减少交通事故的发生;同时将建立有效的行车联动机制、加大巡查频次,利用智能调度系统及车载监控设备,实时关注道路车流及车厢客流情况,及时对线路进行适时调整。



此次安全检查工作,严格按照安全生产相关制度,以排查、检查、巡查、宣教等方式,强化安全警示的目的性,明确各岗位的工作职责,让每位员工成为安全生产大检查的参与者,全面对事故易发的重点场所、关键环节进行摸底排查,消除安全隐患,确保检查工作取得实效。

规范佩戴安全带 高新公交在行动

为进一步夯实驾驶员安全意识,提升公交出行安全等级,高新公交开展“规范佩戴安全带”专项检查。

此次检查活动,以站点稽查的方式展开,选择高新区管委会、汽车客运西站等18个途经多条线路的站点,覆盖了公司11条运营线路。检查人员身着工作服、佩戴红袖章,对途经站点的运营车辆进行检查,针对检查中发现驾驶员安全带佩戴不规范的情况,检查人员如实记



录并督促驾驶员调整安全带佩戴方式,强调规范佩戴安全带的必要性,呼吁驾驶员落实安全责任,严格遵守道路交通法规,保障行车安全。后期,高新公交将继续

优化公交准点 服务更便民

为进一步加强公交线路运营管理,提高乘客出行效率保障营运质量,高新公交完成全面优化线路运营准点工作。

优化线路运营准点不仅能够满足乘客的出行需求,还能充分发挥车辆资源的效能,科学整合驾驶员的工作时间,实现运营效率的提高。此次全面优化线路运营准点工作,高新公交采用运营基础数据分析和乘客调研相结合的方式,收集各线路高、低、平峰段的实际客运数据,经实际运营情况及客运数据的综合分析,制定全程时间准点、区间时间准点及大站时间准点标准,为推进优化线路运营准点工作,提供了数据支撑。同时高新公交提升了智能公交系统数据传输速率,大大提高公交系统的管理水平和运营效率,为乘客提供及时、准确、全面的运营信息服务打下坚实的基础。

下一步,高新公交将科学利用智能调度系统的后台数据,进一步提升车辆准点率,提高营运质量,提升乘客满意度。

高新公交开展车容车貌修复工作

3月4日-7日,高新公交开展车容车貌修复,共计完成75台车辆补漆工作。

为进一步响应文明创建的号召,高新公交安排对133台公交车外观进行系统性检查,排查中发现75辆车外观存在不同程度掉漆、开裂、脱落现象,高新公交工作人员联系相关单位安排专业人员,结合各线路运营特点,立刻拟定修复计划,积极开展统一修补工作,补漆工作开展后,高新公交工作人员严格执行操作步骤,遵守场站安全管理,仔细补损边核补漆区域及范围大小,确保所有破损外观均得到修复。

下一步,高新公交将继续加强对各车外观和安全设施的检查和保障,以实际行动践行“文明创建”的行动准则。维护好公交窗口美好的社会和公交形象,以更加严格的标准,更加扎实的作风,推动文明创建工作取得更好的成绩。

高新公交开展定期设备核查工作

3月30日,高新公交完成共计133台车辆车载电子设备排查修复工作。

此次定期车载设备排查工作,高新公交工作人员提前做好后台系统数据库内容核对,在车载设备日常项目检查基础上,制定详尽排查计划,重点针对前期发现的摄像头及主机问题,增加了车内外摄像头拍摄覆盖范围、拍摄画面清晰度、车载主机触摸屏灵敏度等项目的检查和调试工作。检查中

依托车载设备系统的特性,就车外电子三牌、监视器、站牌显示是否一致及报站器



语音播报是否存在异常等逐一排查,同时查看调度系统后台实时监控,确保所有摄像头拍摄覆盖范围调试后符合要求、车载主机触屏工作状态良好,就现场发现问题,真实登记并及时安排整改工作。

后期,高新公交将持续跟进监护车载设备,确保处于良好的使用状态,为车辆安全运营和优质服务打下坚实基础。